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971 A, ma B=(0, ) (i=1,23 4) Koopumaranap
crcremacu Gepiaran 6§au6, _e., =T)_l::,, _e:= 6[:_",, E: = 5EJ,
> o

e,= OF, 6¥aca, 0, E, HyKTalapHuur KOOPAHHATANAPHIH TO-
AT,

972. 5= (0, ’/) (6ynpa i =1, 2, 5) JArH  KOOpaH-
naranap CcHCTeMack byncuﬂ Arap OE = e O‘E’—e‘,-&-‘;ﬁ—

+ea*+e,, 0_M—e,—e,+ 29.—3 e,, 0N—e,+e, +

+ 2, —e;, OL = 3¢, + Sed—z‘ + 4«3B 0K = —31—643,
6yaca, E, M, N, L, K nyKranapuur KOOpAHHatasapuuu 1O
A,

973. Arap 5 = (0, e‘) @i —l 2, 3 4) KoopaHHATANAp CHC-
TemacHra HucOaraH NM = a Ba al (1, 3,0, —l) ‘Ba
a2, 4 — ) a1, 1, —5 2), a4, 3, 0, 0), g (4,
—3,7, 2) 0 (1, 1,3, 4), N(I, —2, 4, 3) 6Jaca, My, M,
M,, M‘, My, M. HYKTaJapHHHT Koopnuua'rznapmm TOMHHT,

- 974 A, na M(2, 3, —1,.0) Ba N(0, 0, 3, —4) nykranap

Gepuaran, MN mn Ay =2, Ay =1, by = —3 nucbaria Gyays-
H HYKTAJIADHHHT KOODAWHATAJAPHHH TOTHHT.
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982. A, na Gepuaran KyilMjard HyKTanap CHCTEMAacHHHHI
Xap OMPH UH3KAH SPK/IM SKAHJMIHHH KYPCATHHI:

a) M, (1, 0, 0, 0, 0), M,(0. 2, 0, 0. 0), M, (0, 0, 1, 0,0),
M, (0, 0, 0, =3, 1), M, (0, 0, 0, 0, 1), Ms(0, 0, 0, 0, 0)

6) M,(2, —1,3, 0), My 26, 7, 12, 20, 19)
M, (33, 9 31, 43, 46), M, (63, 7, 13, 53, 56).





